ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АУРГАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ АУЫРҒАЗЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

15 января 2025 года

№ 143/1-5

с. Толбазы

Об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан за 2024 год

В соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и частью 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, заслушав информацию об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан за 2024 год, территориальная избирательная комиссия муниципального района Аургазинский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Информацию председателя территориальной избирательной комиссии Худайбердина А.Н. об итогах работы территориальной избирательной комиссии муниципального района Аургазинскийрайон Республики Башкортостан за 2024 год принять к сведению (прилагается).
- 2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии Худайбердина А.Н.

Председатель

А.Н. Худайбердин

Секретарь

Р.Н. Кидрасов